
 

 

 

Kraków, dn. 19.07.2022r. 
 
 

wg rozdzielnika 
 

NR POSTĘPOWANIA: DZP.271-19/22 
Przetarg nieograniczony pn. „Dostawa sprzętu medycznego” 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA_4  
 

I. Wojewódzki Specjalistyczny Szpital Dziecięcy im. św. Ludwika w Krakowie działając na podstawie 
art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2021.1129 t.j.  ze 
zm.) udziela odpowiedzi na następujące pytania: 

PYTANIA XV 
DOTYCZY PAKIETU 1 – APARAT EKG z możliwością elektronicznego zapisu 2 szt. 

Pytanie 1 (dotyczy punktu 7 tabeli OPZ) 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do postępowania wysokiej klasy urządzenie z wbudowanym 
ekranem TFT 800x480 o przekątnej 7” z możliwością podglądu EKG w trybie 12-odprowadzeń, 
wydruk na papierze w konfiguracji: 3, 6, 12 odprowadzeń) 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 

Pytanie 2 (dotyczy punktu 11 tabeli OPZ) 

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie standardowych zakresów przesuwu papieru, tj.: 5, 10, 25, 50 
mm/s.  
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ. 
 

Pytanie 3 (dotyczy punktu 12 tabeli OPZ) 

Prosimy o dopuszczenie możliwości wyświetlania odprowadzeń w formacie 12-kan. oraz wydruk w 
formacie: 3, 4 , 6, 12, 3×4+ 1, 3×4+2, 3×4+3, 4×3+1,6×2+1,6×2+2, 12×1 odprowadzeń EKG 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 

Pytanie 4 (dotyczy punktu 15 tabeli OPZ) 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do postępowania Aparat EKG z filtracją zakłóceń sieciowych 
50-60Hz i mięśniowych25/35Hz. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
 
 
 
 

https://sip.lex.pl/#/act/18903829/2956078?directHit=true&directHitQuery=prawo%20zam%C3%B3wie%C5%84%20publicznych


 

 
 

Pytanie 5 (dotyczy punktu 21 tabeli OPZ) 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do postępowania Aparat EKG z sygnałem dźwiękowym tętna 
w zakresie 20-240 bpm. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 

Pytanie 6 (dotyczy punktu 25 tabeli OPZ) 

Prosimy o dopuszczenie wydruku na papierze termicznym o szerokości 112mm. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ. 

Pytanie 7 (dotyczy punktu 29 tabeli OPZ) 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do postępowania aparat EKG z formatem zapisu ecg.scp oraz 
możliwością eksportu badań z pamięci aparatu do komputera (na pendrive) z możliwością prezentacji 
badania i eksportu do pdf – z pozycji komputera.  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie 8 (dotyczy punktu 30 tabeli OPZ) 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie możliwości zapisu w formacie SCP, PDF, DICOM 
(bezpośrednio w aparacie) bez konieczności XML.  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

PYANIA XVI 

Dotyczy Części nr 5 
Czy Zamawiający dopuści łyżki ze światłowodem 4.5mm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. W związku z tym, Zamawiający modyfikuje załącznik nr 2E, 

pakiet nr 5 do SWZ i nadaje mu brzmienie jak w załączeniu do niniejszego pisma. 

 
Dotyczy Części nr 5 
Prosimy o odstąpienie wymogu przeprowadzenia szkolenia, montażu/instalacji i uruchomienia w 
zakresie w/w pozycji. Dołączenie do przedmiotu Zamówienia szczegółowej instrukcji obsługi oraz 
eksploatacji, w naszej opinii, jest wystarczające dla wykwalifikowanego personelu medycznego i 
gwarantuje prawidłowe użytkowanie, uruchomienie oraz obsługę oferowanego przez nas sprzętu w 
w/w zakresie (laryngoskopy). Czy w przypadku pozytywnej odpowiedzi, Zamawiający uzna tym 
samym za wystarczające dostarczenie przedmiotu Zamówienia za pomocą firmy kurierskiej, biorąc 
także pod uwagę, że dostarczony przez nas sprzęt jest gotowy do użycia w momencie dostawy, bez 
konieczności jakichkolwiek dodatkowych zakupów i inwestycji.    
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od wymogu przeprowadzenia szkolenia, 
montażu/instalacji i uruchomienia w zakresie Pakietu nr 5. W związku z powyższym Zamawiający 
zmienia treść SWZ w zakresie: 
- załącznika nr 2E, pakiet nr 5 do SWZ – opis przedmiotu zamówienia oraz 
- załącznika nr 4 do SWZ – wzór umowy, 
i nadaje im  brzmienie jak w załączeniu do niniejszego pisma.  
 

 



 

 

 

 Jednocześnie Zamawiający dopuszcza dostarczenie przedmiotu zamówienia w zakresie Pakietu nr 
5 za pośrednictwem firmy kurierskiej. 

 
Odpowiedzi do pytań i zmiana treści SWZ wprowadzone niniejszym pismem stanowią integralną część 
SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego 
zamówienia. 
 
 
 
 
 
Otrzymują: 
 strona internetowa prowadzonego postępowania 
 a/a 

 

Załączniki: 

 Załącznik nr 2E, pakiet nr 5 do SWZ – po zmianie 
 Załącznik nr 4 do SWZ – wzór umowy – po zmianach 
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